План-конспектурока
Предмет, класс:_английский язык,5 класс (базовый уровень)
Ф.И.О. учителя, квалификационная категория: Бродинская Людмила Степановна, первая
Тема урока по КТП: Путешествие в Лондон
№ урока в методическом цикле уроков по теме: 3
Цель (прогнозируемый результат): ожидается, что по завершении урока каждый из обучающихся будет готов 
составить устное сообщение по теме (8-10 предложений)
Задачи урока:
- создать условия для активного речевого взаимодействия;
- способствовать совершенствованию навыков восприятия и понимания иноязычной речи на слух, навыков поискового чтения и монологической речи;
- создать благоприятные условия для расширения страноведческих знаний, содействовать расширению лингвистического кругозора и языковой компетенции учащихся;
- содействовать развитию у учащихся учебно-организационных навыков и умений, навыков работы в команде;
- содействовать воспитанию интереса к изучению иностранного языка посредствам изучения особенностей системы образования страны изучаемого языка;
-содействовать развитию памяти;
- создать условия для совершенствования навыков работы с сервисами WEB 2.0 и развитию информационно-коммуникативной компетентности обучающихся.
Тип урока: урок развития речевых умений
Ведущие технологии: информационно-коммуникационные
Формы работы: фронтальная, индивидуальная, самостоятельная, парная
Сервисы WEB 2.0: google-презентации, youtube.com, 
Необходимое аппаратное и программное обеспечение: ноутбук, устройства для воспроизведения звука (колонки), проектор





	
Этап урока
	Задачи этапа
	Содержание этапа
	Время
	Оборудование и учебные материалы

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Организационно-мотивационный

1.1Организационный момент, ознакомление с темой, целеполагание








1.2Речевая зарядка
	Создание доброжелательной атмосферы, организация деятельности Ожидается: настроенность на работу, концентрация, психологическая настроенность.
Активизация субъективного опыта, подготовка учащихся к сознательному освоению учебного материала, определение личностнозначимых целей урока и его конечного результата,  формирование познавательного интереса
Ожидается:
осознанность поставленных целей, готовность к их достижению

	Good morning! I’m glad to see youtoday. Welcome to the lesson. How are you today?


Look at the picture and guess the topic of our lesson. Yes, you are right. It is Travelling. What city will we visit? So,The topic of our lesson is Travelling to London.
	Good morning!
I’m OK/ very well…



Определяют тему, цель учебного занятия
	1min
	




Ноутбук,
проектор, (Приложение 1)


	
	Создание благоприятной атмосферы для иноязычного общения
Ожидается:
вовлечённость обучающихся в ситуацию иноязычного общения, активизация фоновых знаний (лексика)
	You are going to London and you must speak English, ask and answer the questions.
-Do you like travelling?
- Do you like travelling in spring?
- Do you like travelling in summer?
- Do you like travelling in winter?
- Do you like travelling in autumn?
- Do you like travelling with your family?
- Do you like travelling with your friends?
- Do you like travelling by car?
- Do you like travelling by bus?
- Do you like travelling by train?
- Do you like travelling by plain?
	
Отвечают на вопросы
Дают краткие ответы
Blits storming
	1 min
	ноутбук, проектор,


(Приложение 2)

	1.3Фонетическая зарядка
	Развитие произносительных навыков
Ожидается:
подготовка речевого аппарата к работе


	I see that you like travelling. But we can’t go there without a goldfish.But I have it. Now it’s time to train your tongues. Let’s read and learn the poem
A  goldfish
 Gold fish, gold fish,
Fulfill my wish:
Bring me to London every day,
Dance with me and sing and play.


	
Хоровая отработка
Читают стихотворение
Учат по строчке 

	4 min
	Ноутбук, проектор (приложение 3)

	3.Операционно-познавательный

3.1 Работа с лексическими единицами











3.2 Просмотр видеоролика





3.3Физкультминутка
	


Совершенствование употребление лексических единиц
Ожидается:
Контроль знания ЛЕ









Развитие умений восприятия и понимания иноязычной речи на слух
Ожидается:
понимание учащимися общего смысла видеофрагмента

	
Now let’ see how you know the words and can translate the sentence.

1.Хороваяотработка. Repeat after me.
A travel guide                 Westminster Abbey   
A health insurance          Trafalgar square
A camera                         St Paul's Cathedral
A first aid kit                         The Tower of London
A money belt                  The Buckingham Palace
A ship                             The London Eye 
A car                               The Houses of Parliament
A train                             Double-decker
A plane
A travel leaflet
2.Translate the sentences:
1.Я люблю путешествовать.
2.Мне нужен паспорт, чтобы поехать за границу.
3.Мне бы хотелось поехать за границу.
4.Мне необходимо медицинское страхование , чтобы поехать за границу.
5.Я могу получить информацию о путешествии из интернета.
6.Люди могут путешествовать поездом.
7.Я люблю путешествовать на машине.
8.Я бы хотел поехать в Лондон с родителями.



Well right now let’s learn some interestingplaces of interest. 
Предтекстовыйэтап:
What do you know about London, places of interest?
Текстовый:
Watch the video and answer the questions about London. Choose the right variant.





	
Хором повторяют за учителем

Переводят предложения с рус.яз. на англ.яз.
Работа в группах


























Смотрят видеоролик и выполняют задания на интерактивной доске.

Работа в группах.

	

5min














10 min
	 раздаточный материал (Приложение 4)


















Ноутбук, проектор, видеоролик

	
	Снятие усталости, повышение работоспособности
Ожидается:
повышение работоспособности
	I think it’s high time to have a rest 
	Выполняют зарядку под музыку
	2min
	Ноутбук, проектор,
видеозапись

	3.4 Работа с текстами




3.5 
Говорение 
	Совершенствование навыка ознакомительного чтения
Ожидается:
Понимание и извлечение из текстов ключевой информации 

Совершенствование навыка говорения
(монологическая речь)
Ожидается:
готовность рассказать о путешествии

	Let’s continue our trip to different places of interest











1.Now look at the board and answer the questions
2.Prepare your speech about travelling
	Читают тексты, выполняют задания на интерактивной доске и на карточках









Отвечают на вопросы с опорой на речевые клише

	10min





9min

	Ноутбук, Карточки с заданиями






Устные ответы

	4. [bookmark: _GoBack]ККонтрольно-оценочный


Подведение итогов урока, объяснение домашнего задания
	
	
	
	
	

	5. 
	содействие развитию способности к рефлексии своей деятельности;
качественная оценка результатов работы класса и отдельных учащихся;
разъяснение выполнения домашнего задания
Ожидается:
cамооценка и оценка учащихся, осознаность алгоритма выполнения домашнего задания
	Our lesson is practically over. Let’ s have a look again at your questions from the “aimboard”. Write down your name and surname
1) What did you learn at the lesson?
2) What can you do now?
3) What did you learn about?
Evaluate yourself.
And your marks for today are ….
Your home task will be to speak about travelling
Now let’s recite a poem
The lesson is over, good bye!
	Отвечают на поставленные в начале урока вопросы записывают задание в дневники, осознают суть выполнения задания, 
Оценивают себя по карточке оценивания
	3min
	Ноутбук, проектор,
Раздаточный материал
(карточки)




